

# 企业生产瘫痪 多亏供电抢修给力

□东方今报·猛犸新闻记者  
田建波 实习记者 王家熙  
通讯员 崔红玲

5月15日中午12时30分左右,河南中汇汽车零部件有限公司生产线突然罢工,负责人牛明利心急如焚地拨通了博爱县供电公司园区供电所大客户经理全世卫的手机:“全经理,厂里电缆被挖断了,快来救救急吧!”

厂区搞绿化,谁知工人一不留神将中汇10千伏专线电缆给挖断了,全厂停电,

生产线瞬时瘫痪,而一笔大订单明日一早就要交货,交不了货的话,可是要付不菲的违约金的!

了解到这一情况,全世卫连忙收拾东西带着抢修队赶到中汇,迅速查看事故现场后,他不禁皱起眉头——电缆是地埋的,没有余量,要处理,就得将两头都挖开,起码得各挖3米,然后在中间加设电缆,再做两头对接,这样下来,估计得花10个小时!

考虑到订单等不及这么久,全世卫思忖片刻,立即联系挖掘机,采取人工与机械合挖的方式,同时联系调度做好安全措施,并向另一抢修队求援,合力展开抢修工作。4个半小时后,抢修便完美收工,生产线“轰隆隆”地投入了正常运转。

“全经理,这次您可帮了俺们中汇的大忙了,不仅挽回停电损失50多万,还稳妥地不用交啥违约金了!”牛明利高兴地说。

## 我省首条环形地铁正式运营 中铁十四局参与的标段做法获赞扬

□东方今报·猛犸新闻记者  
杨继盈 通讯员 于璐 高华梅

5月20日,河南省首条环形地铁——郑州地铁5号线正式开通运营。这是当下郑州开通的中心城区骨干线,也是中国大陆第5条建成通车的环形地铁线。

记者了解到,中铁十四局集团参建的郑州地铁5号线全长约40公里,共设车站32座,与运营中的1号线、2号线共同组成“一横一纵一环”呈“申”字形的轨道交通网络格局,覆盖郑州市主要城市功能区。

中铁十四局负责11标段的土建施工,该标段包含三站三区间,线路总长约4公里,涉及十几种复杂地层,作业跨度大、施工工法多。

其中,该局标段线路沿被誉为“中原第一路”的航海路下方敷设,将双向8车

道整体向南进行交通导改,并确保周边道路、桥梁、人行通道、房屋和地下管线安全,成为全线导改体量最大的“卡脖子”工程。为解决这个难题,该局项目部同交通部门反复踏勘调查现场,通过增加军便梁、混凝土盖板,确保一次性导改到位;同时,最大程度减少对交通及周边商铺、居民的影响。

据了解,自投入标段建设以来,中铁十四局项目部多次被授予“平安工地”“建筑施工安全生产标准化示范项目”等荣誉。2017年3月18日,第七届中国城市轨道交通与高速铁路监测测量信息化建设技术大会60余名业内专家到项目调研,对该标段在监控量测标准化中的具体做法提出了高度赞扬。

## “老赖”夫妻被判拒执罪 双双获刑懊悔不已

□东方今报·猛犸新闻记者  
耿彩霞 通讯员 王莉莉

近日,武陟县人民法院依法以拒不执行判决、裁定罪分别判处李某、荆某拘役四个月。武陟法院就李某、荆某与宋某、李某等人侵权责任纠纷一案作出民事判决,判决确定李某、荆某赔偿宋某、李某等人80288.4元。

该院查封了荆某名下汽车一辆,并通知荆某限期将查封的车辆交给执行局,但荆某接到通知后,未按指定的时间、地点交纳车辆,仍然置法律威严于不顾。该院认为荆某、李某夫妻俩有能力执行而拒不履行判决书确定的义务,以二人涉嫌拒执罪依法移交县公安局,之后县

检察院以荆某、李某犯拒不执行判决、裁定罪向法院提起公诉。

近日,武陟法院审理认为李某、荆某在人民法院生效的判决执行期间,有能力执行而拒不执行,情节严重,其行为均构成拒不执行判决、裁定罪,遂判处李某、荆某分别拘役四个月。

## 武陟法院凌晨集中行动力保民生

□东方今报·猛犸新闻记者  
耿彩霞 通讯员 王莉莉

近日,武陟县人民法院连续开展凌晨集中执行行动,重点执行赡养费、抚养费、医疗损害赔偿、交通事故赔偿等涉民生案件的被执行人。

行动前,武陟法院对涉民生案件进行全面排查,共

排查出67件案件,并逐案分类登记、造册建账,详细记录每一个案件的执行情况,根据案件具体情况制定执行方案。5月16日至18日连续三天凌晨五点半,该院开展凌晨集中执行行动,按照既定的行动方案,各执行小组有序奔赴三阳乡、嘉应观乡、大虹桥乡、大封镇、小董乡等

十几个乡镇。“咚咚”的敲门声惊醒了酣睡中的被执行人,他们一个个睡眼惺忪,慑于法律威严,均被执行干警依法拘传。

5月16日至18日,武陟法院连续作战,共对12名老赖实施拘传,其中司法拘留2人,执结10案,依法扣押轿车一辆。

## 4年不付抚养费 法官释法把案结

□东方今报·猛犸新闻记者  
耿彩霞 通讯员 张永刚

许某某与赵某某系夫妻关系,2016年5月3日许某某与赵某某协议离婚,协议约定其子小哲由许某某抚养,赵某某每月支付抚养费1000元直至小哲18岁成年。但离婚后赵某某未支付抚养费,故许某某将赵某某

诉至解放法院。该院经审理判决:赵某某支付自2016年5月3日起至2017年11月30日期间的抚养费18000元。

2019年5月1日,执行法官得到赵某某正在新乡市某物流公司上班的消息,立刻前往抓捕,最终成功将其带回了法院。执行法官先从

亲情方面耐心疏导,后告知赵某某,如拒不履行生效判决,给付抚养费,法院将依法将其司法拘留,并视情追究其刑事责任,被执行人终于打开心结,主动要求执行和解。5月9日,赵某某再次来到法院,见到了久未相见的儿子,并将执行款18000元交到小哲的妈妈手中。

## 一女子失恋欲自杀 修武警方及时救助

□东方今报·猛犸新闻记者  
李雪妮 通讯员 任阳

近日,修武县公安局西村派出所民警及时发现并救助一名轻生女子。

事发当天,该所民警马建国、贺海军在辖区洞湾大桥附近巡逻时,发现路边土坡停放

了一辆汽车,民警走近发现,汽车主驾驶位上坐着一名轻生女子,脸色苍白,神志不清,手里还握着一瓶已经吃完的“盐酸地芬尼多片”瓶子。

为了避免错过最佳抢救时间,民警立即将该女子抬上警车并火速送往医院进行抢救。

经过近三个小时的抢救,轻生女子成功脱离生命危险。

经了解,该女子因和男朋友分手,萌生自杀念头,遂在车上服用事先买好的大量晕车药自杀。女子得救后,民警对其进行了疏导,劝告其珍惜生命。

## 买票被拒难回家 微信转账终解决

□东方今报·猛犸新闻记者  
耿彩霞 通讯员 李奕琳

近日,焦作市山阳区人民法院成功执结一起民间借贷纠纷案件,被执行人主动联系执行法官一次性付清欠款10万元。

唐某因做生意急需用钱,向葛某借款52万元。然而,还款期限届满后,唐

某未按期还款。葛某多次催要无果后,将唐某诉至法院,法院依法支持了葛某的诉求。

案件进入执行程序后,执行法官向被执行人唐某及其家人送达执行通知书、报告财产令等法律文书,唐某拒不履行。执行法官依法将其列入全国失信被执行人

“黑名单”。在外工作的唐某在五一准备回家时发现自己无法购买火车票,才得知原来是被法院纳入了失信“黑名单”,一下慌了神,着急回家过节的唐某立即联系申请执行人葛某协商还款事宜,并使用微信转账功能先行支付5万元,并承诺在一周内还清剩余欠款。

## 焦作师专“第七届”民族舞大赛圆满落幕



大赛现场

□东方今报·猛犸新闻记者  
耿彩霞  
通讯员 冷传明/文图

《欢乐的跳吧》、《俏皮耳姑娘》、《戈壁上的郁金香》……5月17日上午,焦作师专举行了一场别开生面的民族舞大赛,学生们优美的舞姿、精彩的表演为评委和观众带来了一场视觉盛宴。

本届舞蹈大赛以该校的17个学前教育专业班级参加。舞蹈由学生自主进行创作,以藏、蒙、维、傣、东北秧歌、胶州秧歌民族舞为题材,体现各民族民间舞的风格特点。

据了解,为打造幼儿教师培养领先品牌,该校注重

人才培养模式改革,建立了全方位的学生职业技能提升机制。根据学前教育学生职业综合素养的需要,该校每年举办“学生声乐大赛”、“舞蹈大赛”、“书画、手工大赛”、“说课比赛”等赛事,激励学生加强日常各项职业技能基本功的学习和训练。

“以赛促训、以赛促教、赛训结合。职业院校技能大赛是学生展示自我的平台,通过激励学生参加各类技能大赛的洗礼,加强学生日常的各项技能学习与训练,内化成学生的职业素养,培养学生创新意识和创新能力”。该校学前教育学院院长鲁建国说。

## 关于(S28)长济高速济源至邵原段 郑卢高速少洛段、宁洛高速洛阳西南绕城段施工期间交通管制的公告

按照河南省交通运输厅少新高速公路管理处2018年路面沉陷、桥头跳车及路面微表处养护维修施工计划,将于2019年5月22日至2019年7月30日在(S28)长济高速K248+140-K284+346(G55)二广高速K1102+555-K1148+643郑卢高速洛阳段K108+640-K744+307宁洛高速洛阳西南绕城段K62+160-K89+394部分路段实行交通管制。特公告如下:

交通管制期间将阶段性封闭超车道、行车道进行施工。请途经上述路段的车辆严格按照相关提示谨慎驾驶,注意车道变化,减速慢行,因此给您带来的不便,敬请谅解。

特此公告

济源市公安局交通管理支队高速大队  
洛阳市公安局交通警察支队高速大队  
洛阳路桥建设集团有限责任公司  
2019年5月17日

## 声明

工程师证丢失声明:张涛男2012年12月通过,编号C06013120900038,2017年1月丢失,特此声明!